11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.07.2006 13:52:25

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.08.2006 20:08:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/53985/answer/53986




Bpay umMen BBUAY GaKTEPUOIOTHUECKHIT aHAII3 MOYH. ITO UCCIEJOBAHUE BHIIIONIHSIETCS B
nabopaTopuy HaIlero YHUBEPCUTETA. BaM Heo6X0OUMO TOMOUTY B KOHCYIbTAaTUBHYIO TIOUKIMHUKY
Ha IIPUEM K ypOJIOTy, OH BaM Bce pacckaxkeT mogpobHee.



